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Сучасна Україна зазнає багатьох викликів щодня. Один із них – 

необхідність зміни формату сталих рішень на більш мобільні та портативні. 
Обладнання для лабораторних досліджень – не є винятком. Професійне 
обладнання зазвичай має наступні недоліки: громіздкість, висока вартість, 
низька доступність, що обмежує його використання в умовах, де потрібна 
мобільність. Внаслідок воєнної агресії багато українських навчальних закладів 
змушені працювати поза своїми основним розташуванням й залишилися без 
повноцінного лабораторного оснащення, що ускладнює та негативно впливає на 
навчальний процес. Також подібних рішень потребують й ті, хто виконує задачі 
проєктування, прототипування та виготовлення окремих видів виробів для 
військових потреб.  

У зв’язку з чим, запропоноване рішення портативного обладнання для 
організації та проведення досліджень виглядає перспективним як з точки зору 
покращення навчального процесу, так і з точки зору застосування у практику 
військової справи. Перші виготовлені прототипи такого обладнання вже 
проходять впровадження в навчальний та науково-дослідницький процес 
НАНГУ та НТУ «ХПІ». За умов позитивного впровадження, планується низка 
майбутніх покращень та шляхів розвитку даного напрямку: 

• вдосконалення розроблених пристроїв для покриття більш широкого 
класу задач (наприклад, збільшення жорсткості та міцності конструкції 
для дослідження зразків більшого перетину та процесів, пов’язаних із 
різними типами і налаштуваннями заповнення); 

• інтеграція електроніки й тензодатчиків із метою отримання більш 
точних даних про поведінку зразків у реальному часі; 

• застосування крокових двигунів для автоматизації процесу, що 
забезпечить контрольовану швидкість навантаження та надасть змогу 
проводити дослідження на циклову втому; 

• розробка пристроїв на дослідження інших механічних характеристик 
(наприклад – згину чи ударної в’язкості). 

Компактні пристрої для дослідження механічних характеристик 
розширюють можливості освіти й прикладних досліджень, заповнюючи нішу 
науково-дослідної складової. Пристрої поєднують мобільність, простоту й 
відносну точність із низькою вартістю. Вони спрямовані на практичне вивчення 
механіки матеріалів, спрощують задачі розробки, прототипування та ремонту, а 
також є підґрунтям для швидкого впровадження інновацій.   


